

### ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ

H317: Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση.

H410: Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

### ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ

P102: Μακριά από παιδιά.

P261: Αποφεύγετε να αναπνεύετε σκόνη/ αναθυμιάσεις/ αέρια/ σταγονίδια/ ατμούς/ εκνεφώματα.

P280: Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ προστατευτικά ενδύματα/ μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο.

P273: Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο περιβάλλον.

P391: Μαζέψτε τη χυμένη ποσότητα.

P501: Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη ως επικίνδυνο απόβλητο μέσω εξουσιοδοτημένου διαχειριστή αποβλήτων σύμφωνα με τον ισχύοντα κανονισμό.

**ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ, ΧΡΗΣΗ, ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ:** Για να αποφύγετε κινδύνους για τους ανθρώπους και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες. Αυτό το υλικό και το δοχείο του πρέπει να απορρίπτονται με ασφαλή τρόπο. Φοράτε κατάλληλα προστατευτικά γάντια. Αποφύγετε την επαφή με το δέρμα. Μην αδειάζετε σε αποχετεύσεις. Αφαιρέστε ή καλύψτε όλα τα ενυδρεία και τις γυάλες ψαριών πριν την εφαρμογή. Μην εφαρμόζετε απευθείας στα ζώα και στα πουλερικά. Αποκλείστε όλα τα

### ΚΙΝΔΥΝΟΣ



άτομα και τα ζώα κατά τη διάρκεια της εφαρμογής. Προστατέψτε όλα τα άτομα και τα ζώα κατά τη διάρκεια της εφαρμογής. Προστατέψτε όλες τις δεξαμενές αποθήκευσης νερού πριν από την εφαρμογή. Για εσωτερική χρήση μόνο. Μακριά από τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές. Συλλέξτε τα αυγά και αφαιρέστε τις ζωοτροφές, το εκτεθειμένο νερό και το γάλα πριν την εφαρμογή. Αυτό το προϊόν περιέχει οργανοφωσφορική χημική ουσία. Πλύνετε τα χέρια και το εκτεθειμένο δέρμα πριν από τα γεύματα και μετά την χρήση. Να φυλάσσεται σε ασφαλές μέρος. Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά.

### ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΗΣ Ή ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ

Οι κλινικές εκδηλώσεις που μπορεί να εμφανιστούν σε περίπτωση έκθεσης ή / και επαφής είναι: Δερματίτιδα από επαφή και ευαισθητοποίηση του δέρματος.

Βασικά μέτρα Πρώτων Βοηθειών:

- Απομακρύνετε το άτομο από την εκτεθειμένη περιοχή και αφαιρέστε τα λερωμένα ή μολυσμένα ρούχα.

- Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, πλύνετε με νερό τουλάχιστον για 15 λεπτά. Μην ξεκάσσετε να αφαιρέσετε τους φακούς επαφής.

- Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, πλύνετε με άφθονο νερό και σαπουνί χωρίς τρίψιμο.

### ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ

Οι άδειες συσκευασίες πρέπει να απορρίπτονται σύμφωνα με τα επικίνδυνα χαρακτηριστικά τους και σύμφωνα με τον ισχύοντα κανονισμό μέσω εξουσιοδοτημένων διαχειριστών αποβλήτων.

**ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 1401**

## ΚΟΚΚΩΔΕΣ ΔΟΛΩΜΑ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΕΙ ΜΥΓΕΣ ΣΕ ΣΤΑΒΛΟΥΣ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ

**ΣΥΝΘΕΣΗ:** Azamethiphos 1%

**Αρ. Αδειας: B1531**

**Συσκευασία**

**500gr**



### ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ:

Το **ATIZA®GR** περιέχει μια μυστική σύνθεση προσελευστικών και Ζ9 φερομόνης, το οποίο το καθιστά το ιδανικό προϊόν για τον έλεγχο της δραστηριότητας των μυγών καθώς και για την επίτευξη άμεσης καταπολέμησης. Οι μύγες προσελκύονται από το δόλωμα από το οποίο τρέφονται με αποτέλεσμα την άμεση θανάτωσή τους.

### ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ:

Το **ATIZA®GR** θα πρέπει να εφαρμόζεται μόλις εντοπιστούν οι μύγες και τοποθετείται σε κατάλληλα δοχεία σε σημεία όπου υπάρχει δραστηριότητα από μύγες.

Εναλλακτικά, οι κόκκοι μπορούν να εφαρμοστούν απευθείας σε ειδικά δισκία ή σε χαρτόνι με κατάλληλη επιφάνεια. Τοποθετήστε το δισκίο σε μια επίπεδη επιφάνεια. Διαμοιράστε τους κόκκους σε λεπτά στρώματα για να καλύψει την επιφάνεια. Μετά την εφαρμογή των κόκκων στην επιφάνεια υγραποιείστε τους με μια ελαφριά στρώση νερού. Αυτό θα διασφαλίσει ότι οι κόκκοι θα κολλήσουν στην επιφάνεια και θα αυξήσουν την αποτελεσματικότητα της εντομοκτόνου ουσίας. Στη συνέχεια, το χαρτόνι/δισκίο θα πρέπει να στεγνώσει προτού αναρτηθεί. Η χρήση κοκκώδους δολώματος είναι η προτιμότερη μέθοδος για τον έλεγχο της κοινής οικιακής μύγας.

Το δόλωμα μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί σε κρεμαστούς ή σταθερούς δολωματικούς σταθμούς σε θέσεις που δεν είναι προσβάσιμες για τα παιδιά, τα ζώα, τα κατοικίδια ζώα ή την άγρια ζωή.

**Σημείωση:** Αντικαταστήστε το δόλωμα αν καλύπτεται από νεκρές μύγες ή ακαθαρσίες. Δεν είναι αποτελεσματικό κατά των αλογόμυγων.

### ΔΟΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

200gr. ανά 100 τ.μ. ετοιμόχρηστο δόλωμα για χρήση με λεπτή στρώση σε επίπεδες επιφάνειες. Επαναλάβετε την εφαρμογή σε 2 έως 3 εβδομάδες εφόσον χρειαστεί.

### ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

Το **ATIZA®GR** είναι ετοιμόχρηστο δόλωμα για χρήση σε κτηνοτροφικές εγκαταστάσεις. Διασκορπίζεται σε περιοχές που τρέφονται ή παρατηρείται δραστηριότητα των μυγών καθημερινά. Χρησιμοποιείται από εξειδικευμένο προσωπικό για την καταπολέμηση της οικιακής μύγας (*Musca Domestica* & *Fania canicularis*) σε κτηνοτροφικές μονάδες (αγελαδοτροφία, στάβλους, χοιροτροφία, αιγοπροβατοτροφία, πτηνοτροφία κ.α.)

Μην χρησιμοποιείται το προϊόν σε διαδρόμους που κινούνται τα ζώα. Κρατήστε το μακριά από τα ζώα.

**ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ ΠΡΙΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ.**

**ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΤΟ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ**

**ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ**

**ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΣΤΗΝ ΑΠΟΥΣΙΑ ΖΩΩΝ**

Κατασκευαστής:

**BIOPLAGEN S.L.** Avda. Castilla de la Cuesta, 26 (PIBO) 41110.

BOLLULLOS de la MITACI'N (Σεβίλλη), Ισπανία.

Τηλ.: 955 77 65 77, Φαξ: 955 77 65 66

bioplagen@bioplagen.com, www.bioplagen.com



Διανομέας του προϊόντος στην Κύπρο:

**L. Lambrou Agro Ltd**

Κεντρικά Γραφεία-Αποθήκες:

08έλλου 11, Βιομ. Περιοχή Ιδαίου 2540,

Δάλι, Λευκωσία-Κύπρος

Τηλ.: +357 22 667 908.

Fax: +357 22 667 157

Email: info@lambrouagro.com.cy,

www.lambrouagro.com.cy